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ANEXO DE METAS FISCAIS

MEMÓRIA E METODOLOGIA DE CÁLCULO DAS METAS ANUAIS

(Artigo 4º, § 2º, inciso II, da Lei Complementar nº. 101/2000)
O art. 4º, § 2º, inciso II, da LRF – Lei de Responsabilidade Fiscal, estabelece que o demonstrativo das metas anuais deverá ser instruído com a memória e metodologia de cálculo para se saber como tais valores foram obtidos.

Sendo assim, elaboramos a seguir os demonstrativos com a memória de cálculo e a metodologia utilizada para a obtenção dos valores relativos às Receitas, Despesas, Resultado Primário, Resultado Nominal e Montante da Dívida Pública.

I - METODOLOGIA E MEMÓRIA DE CÁLCULO DAS METAS ANUAIS PARA AS RECEITAS 

Conforme tabela elaborada – ANEXO I – RECEITA, as metas anuais de Receitas foram calculadas com base na arrecadação dos exercícios de 2006 e 2007; o previsto para o exercício atual de 2008; estimado com projeção de base de dados na arrecadação realizada neste exercício de 2008 e de novas fontes de receitas previstas para o exercício de 2009 e, estimada com projeção de acréscimo de 5,00% linear sobre o exercício anterior para os exercícios seguintes.

II - METODOLOGIA E MEMÓRIA DE CÁLCULO DAS METAS ANUAIS PARA AS DESPESAS 

Conforme tabela elaborada – ANEXO I – DESPESA, as metas anuais de Despesas foram calculadas com base na realizada dos exercícios de 2006 e 2007; a fixada para o exercício atual de 2008; fixada com projeção de base de dados na realizada neste exercício de 2008 e de novas fontes previstas para o exercício de 2009 e, fixada com projeção de acréscimo de 5,00% linear sobre o exercício anterior para os exercícios seguintes.
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III - METODOLOGIA E MEMÓRIA DE CÁLCULO DAS METAS ANUAIS PARA O RESULTADO PRIMÁRIO 

Em atendimento ao artigo 4º, § 2º, inciso II da LRF – Lei de Responsabilidade Fiscal, é demonstrada no ANEXO II – RESULTADO PRIMÁRIO o apurado valor das metas de resultado primário para o exercício orçamentário da LDO de 2009 e para os dois exercícios subseqüentes.
A finalidade do conceito de Resultado Primário é indicar se os níveis de gastos orçamentários são compatíveis com sua arrecadação, ou seja, se as Receitas Primárias são capazes de suportar as Despesas Primárias.

Os dados relativos às receitas e despesas foram extraídos do demonstrativo do ANEXO I – RECEITA E DESPESA. O cálculo da Meta de Resultado Primário obedeceu à metodologia estabelecida pelo Governo Federal, através das Portarias expedidas pela STN - Secretaria do Tesouro Nacional, relativas às normas da contabilidade pública.

