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ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 19ª LEGISLATURA. EM 15/07/2025. 

Aos quinze dias do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, com início às dezoito horas e um minutos, neste Legislativo Municipal, situado à Rua Prefeito Aldo Sampaio Ribas, nº. 222, reuniu-se a Câmara Municipal de Jaguariaíva, em sua 23ª Sessão Ordinária. Havendo quórum, a Sessão foi declarada aberta pelo Vereador Vice-Presidente, o que logo em seguida, nos termos da Lei Municipal nº 2828/2020, convidou o Vereador Adilson Passos Felix para que fizesse uso da palavra e procedesse a uma oração no início dos trabalhos legislativos, o que assim foi realizado. Após, o Presidente solicitou que o Vereador 1º Secretário procedesse à chamada de presença inicial dos Vereadores, para abertura da Sessão, nos termos do artigo 148 do Regimento Interno, o que constatou, pelo Vereador 1º Secretário, a ausência dos Vereadores Alencar Alves de Mello; Dimas Alberto Faria Correa, Presidente; e, José Marcos Pessa Filho. Nos termos do Regimento Interno deste Legislativo, no Art. 29, I, c/c Art. 134, Parágrafo Único, considerou-se ter comparecido a esta Sessão, os seguintes Edis:- Adilson Passos Felix, 2º Secretário; Ademar da Costa Passos, Vice-Presidente; Alan Tafarel Cardozo Monteiro; Alencar Alves de Mello; Dimas Alberto Faria Correa, Presidente; Francilei Baitala de Oliveira; José Marcos Pessa Filho; Marcos Francisco Ribeiro; Rodrigo José Duarte; Samuel da Silva; Valdeci Cox, 1º Secretário; Vinicius Cava Guimarães, 3º Secretário; e, William Abdiel da Silva. Desde logo, o Vice-Presidente comunicou que a ata da última Sessão Ordinária era de conhecimento de todos os Edis. Em seguida, foi dispensada a leitura da ata, tendo sido aprovada por unanimidade. Na sequência, passou-se ao expediente, cujo material constou do seguinte:- 



Protocolo sob nº 522/2025, Ofício nº 390/2025 – GAB, encaminhando Mensagem de Veto Integral nº 001/2025, ao Projeto de Lei nº 027/2025, de autoria do Vereador William Abdiel da Silva, que “Institui no Município de Jaguariaíva, Estado do Paraná, a “Semana Municipal de Conscientização sobre o Autismo”, a ser comemorada anualmente na primeira semana de abril, e dá outras providências”. 



Indicações dos Vereadores:- 




[bookmark: _Hlk199163518][bookmark: _Hlk195533337][bookmark: _Hlk199750076]Na sequência, o Vereador Vice-Presidente anunciou o espaço dedicado ao “Grande Expediente”, tendo sido informado pelo Vereador 1º Secretário que havia seis vereadores inscritos. 


Primeiramente, o Vereador Alan Tafarel Cardozo Monteiro fez uso da palavra, 








Em continuidade, o Vereador Francilei Baitala de Oliveira fez uso da palavra, 




Na sequência, o Vereador Samuel da Silva fez uso da palavra, 




O Vereador Vinicius Cava Guimarães fez uso da palavra, 




O Vereador William Abdiel da Silva fez uso da palavra, 





Em seguida, o Vereador Adilson Passos Felix fez uso da palavra, 







O vereador Dimas Alberto Faria Corrêa iniciou sua fala 






Em continuidade, o Vereador Vice-Presidente anunciou o espaço dedicado a “Ordem do Dia”, submetendo em  








2ª discussão e votação o Projeto de Lei nº 51/2025, de autoria do Vereador William Abdiel da Silva, que “Institui, em caráter oficial, como prato típico do Município de Jaguariaíva. Estado do Paraná, a ‘Quirerada com carne de porco’, e dá outras providências”, o qual recebeu pareceres favoráveis das comissões permanentes. 


Os Vereadores William, Ademar, Alencar, Francilei, Marquito, Marcos, Dimas, discutiram a proposição. 



Em 1ª votação, o Projeto de Lei nº 51/2025, de autoria do Vereacdor William Abdiel da Silva foi aprovado por unanimidade. Submeteu em discussão e votação única os pareceres favoráveis das comissões permanentes ao Projeto de Lei nº 68/2025, de autoria do Poder Executivo, que “Altera a Lei Municipal nº 2644/2017, modifica requisitos, e extingue os cargos de Auxiliar de Operação e Manutenção e Mecânico Geral e dá outras providências”. 


Em votação única, os pareceres das comissões permanentes ao Projeto de Lei nº 68/2025, de autoria do Poder Executivo, foram aprovados por unanimidade dos vereadores. 



Submeteu em 1ª discussão e votação o Projeto de Lei nº 68/2025, de autoria do Poder Executivo, que “Altera a Lei Municipal nº 2644/2017, modifica requisitos, e extingue os cargos de Auxiliar de Operação e Manutenção e Mecânico Geral e dá outras providências”, o qual recebeu pareceres favoráveis das comissões permanentes. 


Em 1ª votação, o Projeto de Lei nº 68/2025, de autoria do Poder Executivo foi aprovado por unanimidade. 


Submeteu em 2ª discussão e votação o Projeto de Lei nº 64/2025, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a denominação da Escola Municipal de Música e dá outras providências”, o qual recebeu pareceres favoráveis das Comissões Permanentes. 



Em 2ª votação, o Projeto de Lei nº 64/2025, de autoria do Poder Executivo, foi aprovado por unanimidade. Submeteu em discussão e votação Única a Moção de Aplauso nº 06/2025 de autoria do Vereador Francilei Baitala de Oliveira, dirigida à valorosa equipe do SAMU – Serviço de Atendimento Móvel de Urgência – de Jaguariaíva, em reconhecimento à excelência, dedicação e profissionalismo com que vêm prestando seus serviços à população do município. Os Vereadores Francilei, William, Marquito, Alencar, Adilson, Marcos, Ademar, Dimas, discutiram a proposição. 



Em votação única, a Moção de Aplauso nº 06/2025 de autoria do Vereador Francilei Baitala de Oliveira, foi aprovada por unanimidade. 




De acordo com o Artigo 185, § 4º, do Regimento Interno, submeteu em votação única as Indicações apresentadas e lidas em sessão, englobadamente. Em votação única, todas as Indicações apresentadas e lidas em Plenário foram aprovadas por unanimidade. Em seguida, o Presidente anunciou o espaço dedicado às “Explicações Pessoais”, tendo sido informado pelo Vereador 1º Secretário que havia sete Vereadores inscritos. Inicialmente, o Vereador Alan Tafarel Cardozo Monteiro fez uso da palavra, o qual cumprimentou os presentes, com destaque ao Padre Genésio, Sr. Nelson e Sra. Silvana. Parabenizou o vereador William pelo projeto que institui o prato típico da “quirerada” e brincou com a expectativa da degustação. Também parabenizou o vereador Francilei pela Moção de Aplauso ao SAMU, ressaltando a importância do trabalho da equipe, muitas vezes criticada injustamente devido ao rigor dos protocolos. Comentou a situação da Rua da Indicação nº 68, recentemente limpa pela Prefeitura, mas novamente obstruída por descarte irregular de terra. Lamentou a falta de colaboração da população e defendeu a importância da educação ambiental desde a infância. Em seguida, fez uso da palavra o Vereador Alencar Alves de Mello, informando sobre a instalação do atacadista Alppeldorn, com 30% das obras já concluídas, e a expansão de uma empresa de eixos próxima à antiga empresa Bricarbrás, que construirá dois novos barracões. Destacou o crescimento gradual da cidade e a geração de novos empregos para os munícipes, ressaltando o papel positivo da atração de investimentos no desenvolvimento local. O Vereador Francilei Baitala de Oliveira fez uso da palavra, o qual cumprimentou os presentes e parabenizou a esposa do vereador Samuel pelo aniversário. Registrou sua participação em evento beneficente promovido pela APAE, destacando o empenho e dedicação da instituição na manutenção de seus serviços. Reforçou a importância da Moção de Repúdio à ADI que ameaça instituições como a APAE e incentivou a valorização e apoio contínuo à entidade por parte da comunidade e do poder público. Na sequência, o Vereador Vinicius Cava Guimarães fez uso da palavra, o qual informou a população sobre o início do cadastramento do Programa Moradia Legal, nos dias 9 e 10, das 9h às 16h, no CRAS do bairro Primavera, voltado aos moradores dos bairros Boa Vista, Vila Kennedy II e Santa Cecília. Ressaltou a relevância do programa na regularização fundiária e na garantia de segurança jurídica à moradia de diversas famílias. Em seguida, o Vereador William Abdiel da Silva fez uso da palavra, manifestando solidariedade à família da criança falecida recentemente em Jaguariaíva e relatou ter sido procurado pelo pai da vítima. Ressaltou a gravidade do caso e a necessidade de apuração rigorosa dos fatos. Informou que o Executivo e a Secretaria de Saúde já estão investigando a situação, e que eventuais responsabilizações serão tomadas. Destacou que vidas não podem ser tratadas como estatísticas. Agradeceu ao Executivo, especialmente ao vice-prefeito Reginaldo Cheirubim e aos secretários Divael e de Saúde, pelo comprometimento e atenção às indicações dos vereadores. Enalteceu a atuação da Secretaria de Infraestrutura e reconheceu que, apesar das limitações, as demandas têm sido atendidas com eficiência e retorno. Finalizou com agradecimentos pelos resultados obtidos nos seis meses de atuação legislativa. Em continuidade, o Vereador José Marcos Pessa Filho fez uso da palavra, o qual prestou condolências à família da criança falecida, solicitando ao Padre Genésio orações pela alma da menor e conforto aos familiares. Reforçou os agradecimentos à equipe de saúde homenageada por Moção de Aplauso, representada por três profissionais, sendo dois servidores efetivos e um da iniciativa privada, em nome dos quais estendeu o reconhecimento de todo o Legislativo pelo trabalho prestado à população. Ao final, o Vereador Rodrigo José Duarte fez uso da palavra, o qual expressou solidariedade à família da criança falecida, registrando que foi aberta sindicância para apurar os fatos e eventuais responsabilidades. Ressaltou que o caso será tratado com seriedade e que se confirmada qualquer negligência, as devidas providências serão adotadas. Finalizou agradecendo a todos os presentes. Em questão de Ordem, o senhor Presidente fez leitura do Edital de Convocação nº 11/2025, para sessão extraordinária no dia 14 de julho de 2025, às 12h15min. no Plenário do Legislativo, para 1ª discussão e votação do Projeto Substitutivo de Decreto Legislativo nº 34/2025, de autoria da Comissão Permanente de Economia, Finanças e Orçamento, que tem por ementa “Dispõe sobre a Prestação de Contas do Poder Executivo Municipal, referente ao Exercício Financeiro de 2022, e dá outras providências”. Nada mais havendo a tratar, às dezenove horas e quarenta e seis minutos, o Presidente deu por encerrada a Sessão, agradecendo a presença de todos os membros desta Casa de Leis, marcando a realização da próxima Sessão Ordinária para o dia 15 de julho de 2025, às 18h00min., neste mesmo recinto. Encerrados os trabalhos, foi esta ata lavrada por mim, Valdeci Cox, 1º Secretário, que assino juntamente com o senhor Presidente e demais Vereadores que aprovam.
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